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Weierstrass (1872) :

n— oo

f(x) = lim 2": ak cos(b*x)

mit geeigneten a, b

stetig, nirgends differenzierbar
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Fourier-Reihen: f integrierbar und 27w-periodisch
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Fourier-Reihen: f integrierbar und 27w-periodisch

ak:Ji/ﬂfU)quﬂdn bk:%i/ﬂfU)gdkﬂdt

Tr —T —Tr

fir k=0,1,2,...,

sn(x) = (sf)(x) = % + Z [ak cos(kx) + by sin(kx)]

firn=1,2,3,....
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Beispiel:
fx)=5—IxI  (xe[-mn])

Dann ist
n

4 cos(2¢ + 1)x
B Z (204 1)2
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Frage:
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f(x) = lim sy(x)
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Frage:
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Es gibt "viele” stetige und 27-periodische Funktionen f so, dass zu jeder
Funktion g eine Folge (n;) existiert mit

g(x) = lim s, (x)

fiir alle rationalen Zahlen x € [—m, 7].
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Es gibt "viele” stetige und 27-periodische Funktionen f so, dass zu jeder
Funktion g eine Folge (n;) existiert mit

g(x) = lim s, (x)

fiir alle rationalen Zahlen x € [—m, 7].

.... kurz: Es gibt viele stetige Biester! ®O
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M Mandelbrot-Menge.

Frage:
Rand von M = f([—m,7])

fiir eine stetige, 2m-periodische Funktion? (MLC-Conjecture)
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